



## ЩО РОБИТИ З ДИТИНОЮ, ЯКА ОПИНИЛАСЯ БЕЗ СУПРОВОДУ ДОРΟΣЛИХ

Насамперед подбайте про те, щоб виконати 2 критично важливі правила:



Якщо ви помітили дитину без супроводу дорослих, **у жодному разі не залишайте її саму!**



**Подбайте про безпеку дитини!** Якщо ви у зоні ворожих обстрілів, відведіть дитину в безпечне місце.

### ! Який мій алгоритм дій надалі?

1

Якщо дитина потребує медичної допомоги, терміново викличте бригаду швидкої або попросіть про це людей, які вас оточують.

2

Надайте дитині домедичну допомогу (за умови відповідних знань і навичок) або попросіть людей довкола, хто може це зробити.

3

Заспокойте дитину, запропонуйте воду.

4

Спробуйте дізнатись у дитини номер телефону батьків (інших рідних). Запитайте, коли востаннє вони бачилися. Озирніться довкола і з'ясуйте в людей, чи знають вони цю дитину, чи бачили поряд з нею дорослих.

5

Уточніть у дитини, чи знає вона адресу і коли востаннє була за місцем проживання або поточного перебування (якщо сім'я переїхала).

6

Повідомте про дитину поліцію за номером «102» або тим, що функціонує у вашій місцевості. Інформація про актуальні контакти завжди оновлюється на Facebook-сторінці Національної поліції України (UA.National.Police).

*\*Радимо зберігати номери телефонів місцевої поліції, які можуть знадобитися у різних випадках*

7

Також за можливості повідомте про дитину найближчу службу у справах дітей. Зазвичай контакти служби є на сайті місцевої ради / адміністрації.

8

Занотуйте або спробуйте запам'ятати, з ким ви розмовляли в поліції та/чи службі у справах дітей (прізвище, ім'я, посада).

9

Якщо ви не маєте змоги чекати на приїзд поліції та/або служби у справах дітей, погодьте з ними у телефонній розмові, чи можете ви передати дитину адміністрації або працівникам найближчої лікарні, вокзалу, автобусної станції тощо.

10

Відведіть дитину до відповідного закладу. Обов'язково запишіть, кому передали дитину (прізвище, ім'я, посада, контактний номер телефону) та надайте цю інформацію поліції та/чи службі у справах дітей. Також пізніше ви можете зателефонувати до цієї людини і переконатися, що дитину передали до відповідних служб.

### 🏠 Чи можу я забрати дитину додому?

Якщо ви хочете надати дитині тимчасовий прихисток у себе вдома, повідомте про це службу у справах дітей. Утім врахуйте, що за виникнення потреби тимчасового влаштування дитини пріоритет надають насамперед її родичам або іншим близьким (хрещені батьки, сусіди тощо).



### 📍 Чи можу я виїхати з дитиною за кордон?

Ні. Навіть якщо ви маєте найкращі наміри і намагаєтеся подбати про безпеку дитини. Супроводжувати і таким чином вивозити дитину за кордон можуть лише ті особи, які згідно з законодавством мають на це повноваження (батьки дитини, бабуся, дідусь, сестра, брат, мачуха, вітчим, інші особи, які письмово уповноважені батьками, прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники)! При перетині кордону ці люди зобов'язані подати необхідний пакет документів, щоб підтвердити свій зв'язок із дитиною, відповідно до Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів № 57 від 27.01.1995 (зі змінами, внесеними постановою КМУ № 264 від 12.03.2022).